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Sociální inovace je cesta k využití znalostí a dovedností 

místních lidí. Jsou to nové nápady, instituce nebo způsoby 

práce, které přinášejí pozitivní efekty, a zlepšují a řeší místní 

problémy. Se sociálními inovacemi se můžeme setkat v oblasti 

vzdělávání, zdravotnictví, sociálních služeb, veřejné politiky, 

rozhodovací procesů, řízení atd. Jejich přínosem je, že 

jsou často přenositelné, nebývají vždy nutně vázané 

výhradně na region, ve kterém vznikly.

Existují lidé, kteří jsou aktivní a podporují vznik sociálních inovací 

v praxi.  Jsou to lidé, kteří nemají obavy se podělit s Vámi o své 

zkušenosti a znalosti. Jsou to osobnosti s příběhem a s budoucností. 

Jsou odborníci, kteří podporují místní komunitu a rozvoj znalostí.

PROČ PŘIJÍT NA KONFERENCI ?

Přijďte se seznámit s jejich příběhy a znalostmi!

Najděte si své příležitosti.

Využijte zkušenosti těch, kteří úspěšně inovují. 

Seznamte se blíže s tématem sociálních inovací. 

Podpořte jejich úspěšné zavádění i u nás. 

Organizace semináře:

Centrum pro komunitní práci Moravskoslezský kraj, 

regionální kancelář Šumperk: 

Zábřežská 20, 787 01 Šumperk

E-mail:  nebo tel.: +420 775 760 354CSI@cpkp.cz
PŘIDEJTE 

SE K NÁM! 
www.centruminovaci.cz

https://www.facebook.com/CentraSocialnichInovaci

Reprezentační 
sál ANAG, 2. patro Paláce Bohemia Kollárovo nám. 698/7, Olomouc
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Catarina působí ve sdružení pro rozvoj venkova 

ADRIMAG, která je Místní akční skupinou (MAS). 

Podílí se na strategii místního rozvoje s cílem 

vytvořit dynamický region, podnikatelské a inova-

tivní prostředí s vysokou kvalitou života. Zaměřuje 

se na specifické místní zdroje a propagaci turistiky 

a ochrany životního prostředí, které nenarušují sou-

držnost a dobré sociální soužití místních obyvatel. 

Mezi její cíle patří podpora venkovské turistiky, pod-

pora aktivit spojených s ruční výrobou a řemesly, 

etnografie a oživením krajiny a podpora zakládání 

inovativních podniků, které jsou udržitelné, ohledu-

plné a sociálně odpovědné.

Inigo se specializuje na rozvoj sociálních inovací 

spolu s klienty BIB, analýzu potřeb a možností, 

zaplňování mezery mezi nápady a trhem a transfor-

mování dovedností klientů do podnikatelského 

záměru. Pohybuje se v celé řadě oblastí, od vývoje 

elektrických automobilů, rozvoje venkova, až k sek-

toru kultury a zdraví. Milovník rozmanitých zahra-

ničních kuchyní, ve spolupráci s BIB a Ministerstvem 

cestovního ruchu Venezuely se snaží propojovat 

venezuelskou vládu, venezuelské potravinářské 

společnosti a dovozce s baskitskými firmami, s cílem 

navázat spolupráci a přilákat mladé turisty na Isla 

Margarita. 

Claudia se ve sdružení ADRIMAG zaměřuje na rozvoj 

venkova a získávání finančních podpor z EU a národ-

ních programů. Odborník na integrované plánování 

a regionální rozvoj v oblastech rozvoj venkova, 

školení a vzdělávání dospělých, rozvoj obchodních 

a podnikatelských činností. 

Člen P2P, mezinárodní organizace, která se 

zaměřuje na studium, výzkum, dokumentaci a pod-

poru „peer to peer“ postupů ve velmi širokém smys-

lu. Od roku 1992 aktivně působí v GIVE, výzkumné 

společnosti pro život na venkově se sídlem ve Vídni. 

Zde se zaměřuje zejména na interakce mezi novými 

komunikačními technologiemi a životním prostorem 

člověka. V jednom z mnoha výzkumů se zabývá např. 

dopadem hospodářských činností jednotlivých akté-

rů, kteří posouvají kupředu technologický vývoj pod-

porující ekonomickou globalizaci daných území.

Zabývá se otázkami podpory vzniku nových pracov-

ních míst, přináší vizionářské přednášky, které nás 

mají učinit připravenějšími pro nové životní změny, 

které v našem místě vznikají. S GIVE vytvořil několik 

významných událostí; například Global Village 

konferenci, výstavu o kulturním dědictví (CULTH 98) 

a další.

V rámci činností organizace BIB vyhledává inovační 

projekty a poskytuje podporu a zázemí pro jejich 

úspěšný rozvoj. Po celém světě řeší potřeby svých 

klientů a jako producent inovací zapojuje odborníky 

z různých oborů. Vedl výzkumnou činnost v nezis-

kové organizaci Denokinn, centru pro rozvoj sociál-

ních inovací v Baskitsku, kde se zaměřoval předev-

ším na vyvíjení vlastních výzkumných metodik k po-

chopení potřeb klientů; identifikaci inovačních 

příležitostí a vytváření nových nápadů, které mohou 

být úspěšné na trhu.

Ve Skotsku patří Roger mezi top 5 odborníků v oblasti 

projektového řízení, přístupu k financování a získá-

vání prostředků na podporu podnikání, více jak 12 

let poskytuje odborné poradenské a vzdělávací 

služby pro organizace veřejného sektoru a nevlád-

ních organizací v celé Velké Británii a Evropě. Jeho 

hlavní činností je obchodní start-up poradenství 

a podpora - napříč odvětvími, včetně tvůrčích 

odvětví. Vedl řadu vládou financovaných projektů, 

které směřovaly k naplnění vzdělávacích potřeb 

a rozvíjení tvůrčích podniků a jednotlivců.

Jeho hlavní vášní je téma začleňování a sociální 

spravedlnost, neúnavně pomáhá zajišťovat podporu 

a získávat prostředky k zaměstnání nebo samostatné 

výdělečné činnosti znevýhodněným skupinám jako 

jsou etnické menšiny, mládež, starší lidé, dlouho-

době nezaměstnaní, ženy a dalším, kteří čelí jakým-

koliv znevýhodněním. 

Catarina Prado 

Odborník pro rozvoj venkova v oblastech 

Montemuro, Arada a pohoří Gralheira.

Manažer sociálních inovací a poradce pro 

management působící v BUSINESS 

INNOVATION BROKERS (BIB).

Ekonom ve sdružení ADRIMAG.

Sociolog, spisovatel, odborník na sociální inovace

 s využitím technologií, spoluzakladatel GIVE

Manažer sociálních inovací působící

v BUSINESS INNOVATION BROKERS (BIB).

Speciální konzultant na projekty a financování, 

projektový manažer na volné noze, 

ředitel ve společnosti Red Lynx Limited.
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MEZINÁRODNÍ PŘEDNÁŠEJÍCÍ

Sledujte pravidelně náš web – www.centruminovaci.cz , vystupující budou neustále přibývat.

Detailní program bude zveřejněn na našem webu a registrovaným účastníkům bude zaslán elektronicky e-mailem.

Dále se můžete těšit na české odborníky, úspěšné inovátory, specialisty na sociální podnikání, akademiky, zástupce úspěšných 

NNO a veřejného života. S těmi všemi se můžete potkat osobně a prodiskutovat svoje plány.

Konference je realizována v rámci projektu Centra sociálně orientovaných inovací (CSI)


